



В Санкт-Петербурге, бывший помощник депутата Законодательного Собрания, обвиняемый в совершении мошенничества в сфере размещения государственных контрактов, предстанет перед судом



Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего Ильи Хлусова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 [ст. 159 УК РФ](#) (мошенничество, совершенное группой лиц в особо крупном размере).

Уголовное дело в отношении бывшего помощника депутата Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Ильи Хлусова, в связи с заключением им досудебного соглашения о сотрудничестве, было выделено в отдельное производство, из уголовного дела по обвинению Прасолова Р. и заместителя Главы Администрации Петроградского района Соломахиной Н. в совершении хищения бюджетных средств в особо крупном размере.

В ходе следствия установлено, что Хлусов, вступив в предварительный сговор с Прасоловым, Соломахиной и неустановленными лицами для совершения хищения, путем обмана уполномоченных государственных органов, бюджетных денежных средств в особо крупном размере, выплачиваемых в связи с исполнением государственных контрактов, заключаемых администрацией Петроградского района г. Санкт-Петербурга с коммерческими организациями и разработав план совершения преступления, в период с 24.09.2010 по 12.07.2011 под предлогом оплаты по государственным контрактам об оказании услуг по проведению праздничных мероприятий, заключенным между Администрацией Петроградского района г. Санкт-Петербурга и подставными фирмами, совершили хищение бюджетных средств. Данные денежные средства были незаконно обналичены Хлусовым, Прасоловым и неустановленными лицами, после чего Хлусов, Прасолов, Соломахина и неустановленные лица, согласно заранее



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

достигнутой договоренности, распределили денежные средства между собой и распорядились ими по своему усмотрению, причинив своими действиями государству ущерб на сумму 3 620 389 рублей, то есть, в особо крупном размере.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Расследование уголовного дела в отношении Прасолова и Соломахиной продолжается.

27 Июля 2012

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/776387>